Załącznik Nr 2.2. do SWZ
sprawa 6/2022/NZP



ARKUSZ KALKULACYJNY 
Nazwa Wykonawcy: 
……………………………………………………………………………………………………………………………..

adres Wykonawcy:
………………………………………………………………………………………………………………………………


składając ofertę w postępowaniu o udzielenie zamówienia w procedurze organizowanej przez Port Lotniczy Wrocław S.A. w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie PZP, na zadanie pod nazwą: 
„Usługa kontroli bezpieczeństwa osób i bagażu w Porcie Lotniczym Wrocław”
niniejszym przedstawiam wyliczenie ceny oferty (zgodnie z SWZ) z podaniem stawek godzinowych, które stanowić będą podstawę rozliczenia zamówienia zgodnie z umową (załącznik nr 5.1. do SWZ) w razie wyboru Naszej oferty.

I.
Stawka jednostkowa określane przez Wykonawcę:

„stawka podstawowa” - cena oferowana za jedną godzinę pracy jednej osoby (OKB w tym OKB -koordynatora) obowiązująca dla rozliczenia zlecenia w wymiarze podstawowym tj. odpowiednio 16 h– zgodnie z SWZ.

	
Osoba/Pracownik Wykonawcy
	Ryczałtowe
wynagrodzenie Wykonawcy netto w złotych (PLN) 
– stawka za 1 godzinę świadczenia usługi przez jedną osobę w wymiarze podstawowym

(tzw. „stawka podstawowa”)

	(1)
	(2)

	
Operator Kontroli Bezpieczeństwa

	
*stawka …..… zł netto za godzinę




   
*stawka zawierająca wszystkie koszty niezbędne do należytego wykonania usługi w tym koszty pracy 

UWAGA: 
„stawka podstawowa” zostanie przeniesiona do umowy i będzie stanowiła podstawę rozliczenia – zgodnie z zasadami rozliczenia określonymi w umowie.

II.
Cena łączna wyliczona w celach porównawczych za cały okres świadczenia (= 24 miesiące):

Założenia przyjęte do wzoru:
1. Na potrzeby wyliczenia przyjęto maksymalny wymiar usługi opisani w OPZ jako wymiar podstawowy - ilość godzin oszacowana na: 80 640 h.
2. 24 miesiące = 720 dni świadczenia (w celu wyliczenia przyjęto jeden miesiąc jako okres 30 dni).

tabela 
przeliczenie dla wymiaru podstawowego w okresie 24 miesięcy
	                 
Stawka godzinowa netto
za pracę jednej osoby (OKB)
               *stawka podstawowa
	
Przyjęta do wyliczenia 
ilość godzin zlecenia podstawowego


	             
Cena netto za pracę
w wymiarze podstawowym 
przez 24 m-ce świadczenia

	(1)
	(2)
	(3) 
[(1) x (2)] 

	stawka:

……
zł netto za godzinę

	


80 640 godzin

	

……
zł netto





Cena łączna oferty wyliczona w celach porównawczych za 24 miesiące świadczenia usługi będącej przedmiotem przetargu:

cena łączna netto: ……………………………….  zł   
      [cena łączna netto wyliczona wg wzoru: tabela 1(3)]

+  podatek VAT w kwocie …………………… zł 
[stawka podatku VAT = …… %]

= cena łączna brutto: ……………………………….  zł 
[słownie: ………………………………………………… zł brutto]

UWAGA: cena łączna oferty podlega ocenie w kryterium ceny wg zasad określonych w SWZ.


III.
Struktura stawki podstawowej

Stawka podstawowa wskazana cz. I arkusza (wartość stawki podstawowej =100%) zawiera następujące składowe:

	wyodrębniony obszar
w strukturze ceny (stawki podstawowej):
	wielkość danego obszaru w stawce podstawowej
(należy podać udział w stawce podstawowej wyrażony procentowo lub w złotych):

	płaca 
	……… ….

	narzuty na płacę (ZUS, Pfron, ZFŚS)
	……… ….

	wszystkie pozostałe elementy niezbędne do prawidłowego, należytego, kompleksowego wykonania usługi zgodnie z wymogami przetargu w tym m.in. koszty utrzymania kwalifikacji, szkoleń, zaopatrzenia w środki przymusu, umundurowania, obsługi administracyjnej i socjalnej oraz pozostałe.
	………. ….

	razem
	100%  
stawki godzinowej netto




IV.

Oświadczamy, że w oferowanej przez Nas cenie za realizację zadania wyrażonej jednostkowo w stawce godzinowej (cz. I arkusza) uwzględniliśmy wszystkie koszty niezbędne do realizacji zamówienia będącego przedmiotem przetargu z należytą starannością.



/miejscowość/…………………. /dnia/………
                               
 [kwalifikowany podpis elektroniczny Wykonawcy 
lub osoby upoważnionej przez Wykonawcę)
2

